看你怎么使用了,如果是消费的话,其实你不用办12张,一张就可以了。但是题主这个问题显然不是这个意思,卡宝宝小编大约可以理解为:第一个月刷卡,然后第二个月开始借新还旧。

理论上是这样不代表实际上可以。

对于信用卡来讲,免费用银行的钱,是有条件的:①免息期内;②刷卡消费。

也就意味着,你可以刷卡消费,银行暂时帮你买单,然后你在免息期内将钱还上就可以了。但是这不包括取现,你想使用银行的现金但又不想让银行知道你钱的去处,就要为此付出代价了。

其中,假如第一个月借用A银行的资金,第二个月计划用B银行的信用卡资金去还。

然而,在这里会涉及到取现高额手续费的问题。与此同时,对于每一家银行而言,它们的免息期会有所不同,而一旦超过了这一个免息期,那么用户将会需要付出比较高的成本。除此以外,对于银行信用卡的使用,往往还会涉及到征信、资金监控等问题,若频繁采取借新还旧的策略,实际上也是不合适的,而长期下来,信用卡使用者也只会得不偿失。

(1) 取现是需要手续费的。

假设第一个月消费了,免费使用了信用额度,但是到了还款日,还是需要现金还款的,那么意味着第二张卡就需要取现了,以此类推,就是每个月都需要取现来完成借新还旧的过程。

但是,银行信用卡取现除了收取一次性的手续费外,还不享受免息的,而且是按天 计息,约为万分之五每天。

(2)即便是套现,也是需要付出代价的。

当然很多人说,傻子才去ATM取现,我可以选择套现啊。但是,我们要知道,我们在刷卡的时候,虽然持卡人是不收取手续费的,但是对于POS商户是要收取手续费的,各种商户类型费率不等,如果是套现的话,给你套现的人也是要收你费用的。唯一不收费的是学校、医院等公益类的刷卡项目,但是你想要在这些地方套现,可能性也不高。

套现会被银行记录

征信不良:如果你的恶意套现受到银行的注意最终被定个恶意套现的罪名,那么你的征信就会上到央行黑名单。

降低额度:银行一旦知道你是属于会恶意套现的客户,那么银行不仅会降低你的信用卡额度,还可能取消你的信用卡。

同时信用卡太多,容易忘记按时还款,当逾期超过三个月,人民银行的征信系统上肯定会留有污点,逾期还款还容易导致信用卡被冻结。

这个记录是全网可查的,也就是以后不管你在任何金融机构办理信用卡或者贷款,都可以查到你的逾期记录,对你的业务会有所影响。

恶意套现是违法行为

办理12张信用卡,不但不能免费使用银行的钱一年多,反而会增加很多成本与支出,如果借款过多,则容易产生大额的滞纳金,甚至影响信用,还有可能锒铛入狱。

持卡人以非法占有为目的,通过使用销售点终端机具(POS机)等方法,以虚构交易、虚开价格、现金退货等方式向信用卡持卡人直接支付现金,恶意透支,应当追究刑事责任的,依照刑法第一百九十六条的规定,以信用卡诈骗罪定罪处罚。

《刑法》有规定:进行信用卡诈骗活动,最高可处十年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处五万元以上五十万元以下罚金或者没收财产。

而我觉得你所谓的免费是1月份刷A银行的卡,2月份用B银行的卡去还A银行的卡,以此类推,这样就能免费使用一年的资金了。

但这是不可行的,因为B信用卡无法直接用于A信用卡还款,只能用借记卡或诸如支付宝余额等能够变成现金的方式还款,当然还有就是用B信用卡套现,再去还A银行信用卡,而套现是有一定费用的,如果用pos机,每次至少是刷卡金额的0.38%,一年下来至少也是4%到5%,而且还有风险,各银行对套现行为的监控也比较严格,用不了一年估计就会被发现,你将面临被要求提前还款消卡的处理,严重的可能涉及法律问题。

所以,如果没有特别稳的投资项目建议你最好还是别有太多想法,老老实实的上班 学习吧!